



就是他(左三)!杀害了于葆林 通讯员 宁公宣 摄

48小时! “4·18”劫案告破

- 两犯罪嫌疑人找不到工作铤而走险
- 昨在淮安麦田落网
- 快报等刊登的照片吓得他们不敢坐车,准备走回河南

“ 昨天晚上7:30,南京市政府召开新闻通报会介绍:20日15时55分,在抢劫案发48小时内,南京警方在江苏淮安将犯罪嫌疑人任某、陈某抓获并押解回宁。

案发后警方严密布控

4月18日16时许,南京市白下区常府街与三条巷的交叉路口传来一阵呼救声。刚刚从常府街农行网点提取2万元现金的市民梁女士被两名歹徒从背后袭击并抢走了装有2万元的挎包。梁女士的喊声惊动了马路上的市民,52岁的市民于葆林与71岁的张定华听到喊声后,与众人合力将一名犯罪嫌疑人抓获。就在市民拨打报警电话的时候,不幸的事情发生了,另一名犯罪嫌疑人返回并混入人群中,从背后持刀捅向于葆林、张定华以及梁女士,随后趁乱逃走。见义勇为好市民于葆林因伤势过重,经抢救无效死亡。

接到报警后,南京警方第一时间启动大要案件侦破工作及应急处置预案,成立由市局刑侦局、白下公安分局等有关警种部门精干力量组成的专案组,全力开展案件侦破工作。案发后,省市领导高度重视,要求尽快破案。当晚,专案组通过调阅案发现场与沿途监控录像,走访目击市民,初步掌握两名犯罪嫌疑人的基本情况。

当天21时30分,南京市政府召开新闻发布会,第一时间向媒体通报了案件的事发经过以及案件侦查进展情况,希望市民提供破案线索。南京警方还把案件的情况向周边的省市进行了发布,并通报给各地的公安机

关,布下了严密的防控网络。

找不到工作铤而走险

通过对案件相关线索的梳理与走访排查,专案组于20日上午9时许,在抢劫案发41小时后,初步明确嫌疑人身份:河南省郑州市人任某(男,20岁)与河南省延津县人陈某(男,28岁)。随即,专案组派出抓捕小组赶赴淮安市实施抓捕。20日15时55分,在淮安警方的配合下,任某、陈某两名犯罪嫌疑人被南京警方抓捕归案。

经审讯,两名犯罪嫌疑人初步交代了因找不到工作铤而走险抢劫的犯罪事实。目前,此案仍在进一步审理中。

本打算徒步逃回河南

在昨天晚上的新闻通报会上,南京市公安局相关负责人介绍,根据初步掌握的情况,两名犯罪嫌疑人没有前科,在南京的三天时间里,他们准备了凶器、选择了地点和作案时机。

持刀捅人的犯罪嫌疑人是28岁的陈某,两名犯罪嫌疑人行凶后,先是向北跑,越过了龙蟠中路隧道,又转向东,朝着中山门方向跑。逃出中山门后,乘坐大巴车赶到了盐城。在盐城火车站,正巧有驶往淮安的火车,两人慌不择路,便踏上了火车。“各种监控手段的使用和市民的积极参与,为破案起到了关键性的作用。”南京市公安局相关负责人介

绍,在破案的过程中,通过沿途的监控录像,调取了300多幅画面,反映出犯罪嫌疑人画面的画面有39幅;其间,南京警方先后接到市民提供的线索达300多条,不少线索对破案也起到了很大的帮助。

“媒体也发挥了很大的作用。”南京市公安局有关负责人说,侦破过程中,南京警方通过报纸、电视、广播、网络等新闻媒体及时发布侦查进展情况,有力地促进了案件的侦破。“犯罪分子在逃跑的过程中,在看到了媒体上刊登的他们清晰的图片后,就决定放弃乘火车逃跑的想法,准备徒步逃回河南。这就为我们尽快破案争取了时间。”

此前,南京警方发布消息称,对提供关键线索直接导致破案或抓获犯罪嫌疑人的群众,警方将奖励人民币5万元。这5万元的重奖会不会兑现?“破案后,我们将对线索进行价值评估,评估后一定会兑现承诺。”南京市公安局有关负责人说。

昨天的新闻通报会上有关负责人还介绍,市领导明确指示,要不惜一切代价抢救英雄,勇斗歹徒受伤的老

张目前已经脱离生命危险。

两位英雄将受到表彰

“于葆林和张定华都是见义勇为的典型,值得我们学习!”昨天上午,南京市见义勇为基金会有关负责人专程赶至白下公安分局五老村派出所,在走访一线民警和现场群众后,表示将特事特办,尽快为两人准备充足的申报材料申报见义勇为表彰。

南京市见义勇为基金会有关负责人告诉记者,于葆林和张定华在遇到歹徒抢夺他人钱包时,挺身而出,和众多群众一起追击,成功制服歹徒并将钱包夺回,这一行为本身折射出两人的高尚品德情操,已经值得市民学习。后来,突然窜出的歹徒从背后袭击两人,造成了一死一伤的惨剧。歹徒的卑劣行径令人痛恨,但于葆林和张定华的义举,更为高大,更为高尚。事发后,白下区见义勇为基金会在最快的时间内将两人事迹上报至南京市见义勇为基金会,目前材料正在紧张准备中。

快报记者 张星 田雪亭 通讯员 宁公宣

落网经过

歹徒在麦田被抓

4月20日16时许,在淮安市公安局的统一指挥下,警方在淮阴区棉花镇刘河村一麦田中,发现两名男子跟踪踉跄,感到可疑的民警便上前盘查。没想到,两名男子一见有穿着警服的人靠近,顿时来了精神,拔腿便跑。

“就是他们!”巡逻民警锁定目标后,一边向指挥中心汇报,一边拔腿猛追,在追出几百米远后,一个猛扑,将其中一名嫌疑人按倒在地上。之后,另外的民警继续追出十几米后,又将另外一名男子擒获。

重点布控严查火车站汽车站

“4·18”抢劫案案发后,江苏省公安厅在全省范围内开展布控工作,相关的协查通报也发送到了全省各地。接到江苏省公安厅指令后,淮安市公安局高度重视。副市长、市公安局局长倪兴余亲自部署,市公安局副局长初敏在第一时间召集各县分局分管刑侦副局长和市公安局有关部门负责人,全面开展布控和抓捕工作。淮阴公安分局接到指令后立即行动,副区长、公安局长李忠组织全体民警会同市公安局在全区范围内进行架网式布控,要求各单位确保犯罪嫌疑人一旦在淮阴区出现必须将其抓获。

“根据我们初步掌握的线索,嫌疑人极有可能乘坐火车站前往淮安,所以,火车站以及汽车站都是我们重点严查布控的场所!”据淮安警方有关负责人介绍,为此,他们专门调集了刑警大队、辖区派出所以及部分特警队员严守在重点检查区域,等待嫌疑人的出现。

麦田出现两个踉跄的男子

“嫌疑人出现在淮阴,请密切关注!”4月20日下午,淮安市公安局接到线索,得知两名嫌疑人现身在淮阴区境内后,抓捕小组迅速出动,并在嫌疑人可能出现的区域布控。

“棉花镇好像有两名可疑男子!”16时许,警方再次接到线索,称犯罪嫌疑人在淮阴区

棉花境内出现。过了十几分钟,巡逻民警在棉花镇刘河村一麦田中,发现两名男子跟踪踉跄,感到可疑的民警便上前盘查。没想到,两名男子一见有穿着警服的人靠近,顿时来了精神,拔腿便跑。

“就是他们!”巡逻民警锁定目标后,一边向指挥中心汇报,一边拔腿猛追,在追出几百米远后,一个猛扑,将其中一名嫌疑人按倒在地上。之后,另外的民警继续追出十几米后,又将另外一名男子擒获。

放弃乘车准备徒步逃回老家

据淮安警方介绍,两名嫌疑人被抓后,垂头丧气,连叹“运气不好”。

原来,他们原准备到南京“发财”,在到达南京几天后就很快选择了作案目标。尾随、抢包、逃跑,原本这一系列过程都很顺利,但万万没想到,他们竟然碰上了“好事”的南京人,竟把钱包给抢了回去,还把其中一名同伴任某给抓住,踩在了脚下。在外围的陈某看得心急,上前掏出随身携带的尖刀对着“好事”的几人和受害人一顿乱戳。之后,陈某拉起任某,趁乱迅速逃窜。

据警方介绍,从淮安下了火车后,报摊上快报等报纸刊载的悬赏照片把两人吓得浑身打颤,最终放弃了继续乘车逃回河南老家的打算,决定步行回河南。

但没想到,两人一瘸一拐地走出了四五公里,行至一处麦田时,突然被淮安警方擒获。

快报记者 田雪亭 通讯员 张洪 周润之 姬广志



千万开业礼金 提前引爆五一

五星电器迈皋桥店 4.25 盛大开业

全城联动 共贺开业 **主会场** 迈皋桥卖场 **分会场** 新街口/山西路卖场

如您在卖场购物,15日内发现同型号商品价格高于其他商家或五一降价,顾客凭有效凭证,五星将退还差价。

开业抽奖 中奖100%

- 一等奖:液晶彩电3台
 - 二等奖:电磁炉10台
 - 三等奖:书报架100个
 - 鼓励奖:精美礼品
- 消费满500赠送抽奖卡一张,多买多送,其中四星中液晶彩电、四星中电磁炉、四星中五星书报架一个,四星中五星精美礼品一个

1个电话=100元超市券

4.25前拨打迈皋桥店总台电话85499030预约或至现场预约,开业期间购单件满1000元即可加赠100元超市券一张

数量有限,赠完即止,单张发票不累计,手机拨打/电脑/特价机型不参加

五星电器 红钢 林韵英 和燕路 和燕路

迈皋桥卖场: 和燕路277号(红枫宾馆) 电话: 85499030

公交线路: 8/22/53/66/74/76/79/146/游1/游3到迈皋桥站下

全国统一客服热线: 400-828-6666 | 集团采购服务专线: 025-83758831
广告内容限南京市区卖场,限机型/各活动不兼得,如有刊登以店堂海报为准
活动时间: 2009.4.25-4.27

地铁 迈皋桥站 红山路 红山路